



## **В Санкт-Петербурге вынесен обвинительный приговор по уголовному делу о возбуждении ненависти и вражды**



Собранные ГСУ СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого Дмитрия Боброва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что 21 марта 2016 года в социальной сети «ВКонтакте» Бобров разместил текст, направленный на возбуждение ненависти и вражды, а равно унижение человеческого достоинства.

Приговором суда Боброву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. В связи с тем, что Бобров не явился на оглашение приговора, он объявлен в розыск.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1163482>